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БЕЗРУКАВКА ASH SLIPOVER V 
NECK

Дизайнер: Caidree

Ash Slipover v neck — это свободная безрукавка 
со спущенным плечом, связанная спицами 
сверху вниз лицевой гладью. Она имеет 
аккуратную деталь плеча и классическую 
резинку 1 x 1 вокруг v-образного выреза, талии 
и проймы. Проймы рукавов сужаются к подрезу 
проймы, это достигается за счет укороченных 
рядов. В описании заложен припуск от 10 до 20 
см, выбирайте размер в зависимости от того, 
какой припуск вы предпочитаете.

РАЗМЕРЫ

XS, (S), M, (L), XL, (2XL), 3XL, (4XL), 5XL.

Обхват груди безрукавки: 98, (108), 120, (132), 
142, (148), 154, (160), 160 см.

Обхват рукава (проймы): 45, (46), 48, (49), 50, 
(53), 54, (56), 57 см.

Длина, включая планку горловины и талии: 62, 
(63), 65, (68), 71, (74), 75, (78), 78 см.

На фото размер M на обхвате груди 93 см.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

13 п. х 20 р. = 10 x 10 см спицами 6.5 мм, 
лицевой гладью, после стирки и блокировки.

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ПРЯЖА

Пряжа BC Garn «Hamelton Tweed 2» (90% 
шерсть, 10% вискоза, 60 м/50 г), цвет 03: 400, 
(425), 475, (525), 600, (625), 650, (675), 700 г. 

и

Пряжа Kremke Soul Wool «Babysilk Lace Solid» 
(70% альпака, 30% шелк, 210 м/25 г), цвет 2982: 
50, (60), 70, (80), 85, (90), 95, (100), 100 г. 

Безрукавка вяжется в 2 нити: BC Garn «Hamelton 
Tweed 2» + Kremke Soul Wool «Babysilk Lace 
Solid».

РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ

6.5 мм: круговые спицы длиной 80 см или 
спицы для получения необходимой плотности 
вязания для основной части тела.

5.5 мм: круговые спицы длиной 80 см для 
планки тела, чулочные спицы или короткие 
круговые спицы длиной 25 - 40 см для планки 
рукавов и горловины.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО

1 маркер, 2 съемных маркера, гобеленовая 
игла.

СПЕЦ. СОКРАЩЕНИЯ И ТЕХНИКИ

ЛС: лицевая сторона;

ИС: изнаночная сторона;

М: маркер;

ПМ: поместить маркер;

НКР: начало кругового ряда;

Протяжка: (снять 1 п. как лицевую) 2 раза, 
вернуть их на левую спицу и провязать вместе 
лицевой за задние стенки;

П1П (прибавка с наклоном вправо): левой 
спицей поднять нить между 2 п. движением 
сзади вперед и провязать ее лицевой за 
переднюю стенку;
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П1Л (прибавка с наклоном влево): левой спицей 
поднять нить между 2 п. движением спереди 
назад и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку; 

П1Лизн (прибавка изн. п. с наклоном влево): 
левой спицей поднять нить между 2 п. 
движением спереди назад и провязать ее 
изнаночной за заднюю стенку; 

П1Пизн (прибавка изн. п. с наклоном вправо): 
левой спицей поднять нить между 2 п. 
движением сзади вперед и провязать ее 
изнаночной за переднюю стенку; 

ДП (сделать ДП): снять первую петлю как 
изнаночную с нитью перед работой. Натянуть 
нить над спицей за работу так, чтобы на спицу 
поднялись обе стенки петли, образовав 
двойную петлю. Продолжить вязать оставшуюся 
часть ряда. В следующем ряду, когда будете 
провязывать двойную петлю, захватывать обе 
стенки и провязывать как обычную петлю. 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

Безрукавка вяжется сверху вниз лицевой 
гладью. Сначала вяжется спинка до подреза 
проймы, затем спинка откладывается, пока 
будет выполняться передняя часть и вырез 
горловины. Затем передняя часть и спинка 
соединяются, в результате чего создаются 
проймы для рук, и секция тела вяжется по кругу. 

СПИНКА 

Двойной нитью (BC Garn «Hamelton Tweed 2» + 
Kremke Soul Wool «Babysilk Lace Solid») 
круговыми спицами 6.5 мм длиной 80 см 
набрать 20, (22), 22, (22), 24, (24), 24, (24), 24 п. 
методом «длинный хвост». 

Провязать 1 ряд изн. п. 

Далее формируем плечи, выполняя прибавки в 
каждом ряду следующим образом: 

Совет: не выполняйте эти прибавки слишком 
туго. 

Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., П1Л, лиц. п. до последних 2 
п., П1П, 2 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 2 изн., П1Лизн, изн. п. до последних 
2 п., П1Пизн, 2 изн. 

Повторить ряды 1 и 2: еще 10, (11), 13, (15), 16, 
(17), 18, (19), 20 раз. Поместить съемный 
маркер на последнюю петлю с каждого конца в 
последнем ряду этой секции, это поможет вам 
позже при поднятии петель для каждого плеча. 

Теперь у вас 64, (70), 78, (86), 92, (96), 100, (104), 
108 п. 

Далее вязать лицевой гладью поворотными 
рядами без прибавок еще 36, (36), 36, (36), 36, 
(36), 36, (36), 36 рядов, закончив после ИС, 
следующий ряд = ЛС. 

Работа составит около 29.5, (30), 32.5, (34.5), 
35.5, (36.5), 37.5, (38.5), 39.5 см, измеряя от 
наборного края в его самой высокой точке. 

Затем обрезать нить, оставив кончик длиной 
приблизительно 10–15 см. Отложить петли 
спинки на бросовую пряжу или, если у вас 
имеется, на другую спицу того же номера, пока 
вы будете выполнять следующие шаги. 

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО 

Расположить только что связанную деталь 
спинки так, чтобы ЛС была обращена к вам, и 
поднять петли для левого плеча вдоль линии 
прибавок на левой стороне следующим 
образом: 

Круговыми спицами 6.5 мм длиной 80 см, начав 
от края горловины и двигаясь к маркеру, 
который вы разместили ранее, поднять 23, (25), 
29, (33), 35, (37), 39, (41), 42 п. 

Ряд 1 (ИС): изн. п. 

Ряд 2 (ЛС): лиц. п. 

Ряд 3 (ИС): изн. п. 

Повторить ряды 2 и 3: еще 4, (2), 3, (5), 3, (4), 6, 
(7), 5 раз. 
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У вас провязано в общей сложности 11, (7), 9, 
(13), 9, (11), 15, (17), 13 рядов.

Далее выполнить несколько прибавок для 
формирования выреза горловины следующим 
образом:

Ряд 1 (ЛС): лиц. п.

Ряд 2 (ИС): изн. п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. п.

Ряд 4 (ИС): изн. п.

Ряд 5 (ЛС): 2 лиц., П1Л, лиц. п. до конца. 

Ряд 6 (ИС): изн. п.

Повторить ряды 1 - 6: еще 8, (9), 9, (9), 10, (10), 
10, (10), 11 раз.

Теперь у вас на спицах 32, (35), 39, (43), 46, (48), 
50, (52), 54 п.

Обрезать нить, оставив кончик, и отложить 
петли на бросовую нить, пока вы будете вязать 
правое плечо.

ПРАВОЕ ПЛЕЧО

Правое плечо вяжется так же, как и левое плечо, 
за исключением того, что петли поднимаются по 
линии правого плеча, а прибавки выполняются 
зеркально.

Круговыми спицами 6.5 мм длиной 80 см 
поднять вдоль линии прибавок, начав от 
маркера по краю проймы правого плеча и 
двигаясь к внутренней правой стороне 
горловины, 23, (25), 29, (33), 35, (37), 39, (41), 42 
п.

Ряд 1 (ИС): изн. п.

Ряд 2 (ЛС): лиц. п.

Ряд 3 (ИС): изн. п.

Повторить ряды 2 и 3: еще 4, (2), 3, (5), 3, (4), 6, 
(7), 5 раз.

Провязано в общей сложности 11, (7), 9, (13), 9, 
(11), 15, (17), 13 рядов.

Далее выполнить несколько прибавок, чтобы 
сформировать вырез горловины, следующим 
образом:

Ряд 1 (ЛС): лиц. п.

Ряд 2 (ИС): изн. п.

Ряд 3 (ЛС): лиц. п.

Ряд 4 (ИС): изн. п.

Ряд 5 (ЛС): лиц. п. до последних 2 п., П1П, 2 лиц. 

Ряд 6 (ИС): изн. п.

Повторить ряды 1 - 6: еще 8, (9), 9, (9), 10, (10), 
10, (10), 11 раз.

У вас на спицах 32, (35), 39, (43), 46, (48), 50, 
(52), 54 п.

Работа составляет приблизительно 33.5, (34.5), 
35.5, (37.5), 38.5, (39.5), 41.5, (42.5), 43.5 см, 
измеряя от линии плеча.

Не обрезать нить, работа будет продолжаться с 
этого момента.

ТЕЛО

Теперь вы готовы соединить переднюю часть со 
спинкой, это создаст проймы, и секция тела 
будет вязаться без швов по кругу, следующим 
образом:

Круговыми спицами 6.5 мм длиной 80 см, на ЛС 
провязать 32, (35), 39, (43), 46, (48), 50, (52), 54 
лиц. п. правой полочки (плечо), затем в 
продолжении провязать 32, (35), 39, (43), 46, 
(48), 50, (52), 54 лиц. п. левой полочки (плечо), 
затем в продолжении провязать 64, (70), 78, 
(86), 92, (96), 100, (104), 108 лиц. п. спинки, ПМ 
для НКР. Теперь все петли находятся на одной 
спице.

У вас на спицах 128, (140), 156, (172), 184, (192), 
200, (208), 216 п.

Продолжать вязать по кругу лицевой гладью, 
пока длина тела составит 53, (54), 56, (59), 62, 
(65), 66, (69), 69 см или предпочтительную 
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длину, измеряя от наборного края вниз 
посередине спинки.

Далее перейти на спицы 5.5 мм и провязать 5 
см резинкой 1 x 1 (1 лиц., 1 изн.). Закрыть петли 
на ЛС итальянским способом.

Видео 
https://www.youtube.com/watch?v=1ISBWNODqig 
итальянской техники закрытия петель.

Примечание: итальянское закрытие петель 
выполняется без полого вязания. Полое 
закрытие петель выполняется с полым 
вязанием. Если вы предпочитаете выполнять 
полое закрытие петель, то отрегулируйте высоту 
резинки, чтобы выполнить полые ряды.

РУКАВА (ПРОЙМА)

Петли рукавов поднимаются вдоль проймы и 
вяжутся классической резинкой 1 x 1 (1 лиц., 1 
изн.), частично по кругу и частично с 
использованием немецкой техники 
укороченных рядов, следующим образом:

Круговыми спицами 5.5 мм длиной 25–40 см 
или чулочными спицами или методом 
«волшебная петля». Стремитесь к плотности 15–
16 п. х 10 см. Для планки рукава для меньших 
размеров следует использовать спицы более 
короткого размера.

На ЛС, начав от подреза проймы, поднять 68, 
(70), 72, (74), 76, (80), 82, (84), 86 п. Это 
соотношение составляет примерно 2 п. на 3 
ряда. ПМ для НКР под подрезом проймы для 
обозначения начала кругового ряда.

Провязать 2 круговых ряда резинкой 1 x 1 (1 
лиц., 1 изн.), чтобы установить узор резинки.

Ряд 1 (ИС): СМ НКР, вязать установленным 
узором резинки (лиц. п. над лицевыми, изн. п. 
над изнаночными) до 15 п. перед М НКР, 
повернуть работу, сделать ДП.

Ряд 2 (ИС): вязать установленным узором 
резинки (лиц. п. над лицевыми, изн. п. над 
изнаночными) до 15 п. перед М НКР, повернуть 
работу, сделать ДП.

Ряд 3 (ЛС): вязать установленным узором 
резинки до 5 п. после последней ДП, повернуть 
работу, сделать ДП.

Ряд 4 (ИС): вязать установленным узором 
резинки до 5 п. после последней ДП, повернуть 
работу, сделать ДП.

Повторить ряды 3 и 4 еще 2 раза (все размеры).

В последнем повороте работы (ЛС) продолжить 
вязать по кругу и провязать еще 2 круговых ряда 
установленным узором резинки (лиц. п. над 
лицевыми, изн. п. над изнаночными).

Совет: провязывать каждую ДП, как обычную 
петлю, захватывая обе стенки петли, по ходу 
работы.

Закрыть петли на ЛС итальянским способом 1 x 
1. 

Выполнить то же самое для другого рукава.

V-ОБРАЗНЫЙ ВЫРЕЗ ГОРЛОВИНЫ

На ЛС круговыми спицами 5.5 мм длиной 25 - 40 
см, начав посередине горловины спинки, 
поднять 150, (160), 164, (172), 176, (182), 190, 
(194), 198 п.
Полностью прочитайте этот раздел, прежде чем 
начать работу.

Это соотношение примерно 1 п. на каждый ряд 
вдоль V-образного выреза с обеих сторон, по 
горловине спинки и 1 п. в центре V выреза. 
Стремитесь к плотности 19 - 21 п. х 10 см.

Продолжить вязать резинкой (1 лиц., 1 изн.), 
пока достигнете 2 п. посередине V-образного 
выреза, снять эти 2 петли, как при вязании их 
вместе лицевой, 1 лиц., накинуть на нее снятые 
петли (это ваша центральная V-образная петля, 
поместить съемный маркер на эту петлю, 
которая будет серединой ваших двойных 
убавок), продолжить вязать резинкой до М НКР, 
но помните, если вы закончили изнаночной 
петлей перед средней V петлей, то первая петля 
после двойной убавки должна быть 
изнаночной.
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Далее, * вязать установленным узором резинки 
до 1 п. перед средней петлей, снять 2 п., как при 
вязании их вместе лицевой, 1 лиц. п., накинуть 
на нее снятые петли, продолжить вязать 
установленным узором резинки до М НКР.*

Повторять * до * установленным узором 
резинки (лиц. п. над лицевыми, изн. п. над 
изнаночными), пока резинка горловины 
достигнет приблизительно 5 см (примерно 10 
круговых рядов).

Закрыть петли на ЛС итальянским закрытием 
петель 1 x 1.

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ

Спрятать все кончики нитей и выполнить 
блокировку до указанных размеров.




